Заседание Комиссии 27 мая 2015

[bookmark: _GoBack]27 мая 2015 года состоялось три заседания Комиссии Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестки для:
1)  Рассмотрение заявления государственного гражданского служащего центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи.
По итогам заседания Комиссия признала, что причина непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи является объективной и уважительной.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. Итоги заседания оформлены протоколом.
2) Рассмотрение заявления заместителя руководителя территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи.
По итогам заседания Комиссия признала, что причина непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи является объективной и уважительной.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. Итоги заседания оформлены протоколом.
3) Рассмотрение заявления государственного гражданского служащего центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи.
По итогам заседания Комиссия признала, что причина непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи является объективной и уважительной.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. Итоги заседания оформлены протоколом.
